
令和５年度 コミュニティ交流会アンケート結果

※回答総数 34人（出席者35人、回収率97%）

年齢
29歳以下 0 0.0%
30代 1 2.9%
40代 4 11.8%
50代 3 8.8%
60代 8 23.5%
70歳以上 18 52.9%
未回答 0 0.0%
計 34

問１ 開催時期について ＊具体的な月（複数回答あり）
よかった 29 85.3% ４月 1 10月 1

まだ早い時期がよい* 3 8.8% ５月 2 11月 1

まだ遅い時期がよい* 2 5.9% ６月 1

未回答 0 0.0%
計 34

問２ 開催曜日について
土曜日がよい 21 61.8%
日曜日がよい 4 11.8%
平日がよい 3 8.8%
未回答 6 17.6%
計 34

問３ 開催時間について
ちょうどよかった 26 76.5%
長かった 5 14.7%
短かった 1 2.9%
未回答 2 5.9%
計 34

問４ 交流会の内容について
よかった 28 82.4%
普通 5 14.7%
よくなかった 1 2.9%
未回答 0 0.0%
計 34

問５ 交流会（意見交換）として望ましい開催規模
市内全域を対象に３年に１回程度 17 56.7%
地域公民館単位 9 30.0%
コミュニティ協議会単位 2 6.7%
本庁・支所単位 2 6.7%
未回答 0 0.0%
計 30



＊具体的な月（複数回答あり）
４月 1 10月 1
５月 2 11月 1
６月 1

令和5年度アンケート集計（問１～問5）    回答数：34件
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令和5年度アンケート集計（問６）

＜交流会に関する意見＞

・資料3を事前配布していただきたい。
・3年に1回ではなく、2年に1回では？
・参加者はいつも今日位でしょうか？この位だと良いですね。
・形骸化していると思われる「自主防災会」の活動について
貴重な機会でした。ありがとうございました。

貴重な時間、意見交換することで考え方や省略すること追加することも見えました。

町内会によって年齢層や世帯数の違いでさまざまな悩みなどあるんだなーと感じました。

他の町内会の意見が聞けて良かった。

他の町内会のお話を聞けたのがとても有意義でした。ありがとうございました。

公民館運営上のヒントをいくつも貰った様に思います。（回覧板の有効利用）負担感ではなく会員の健康状
態を把握したり、情報交換に役立てたりしているのは良い事だ。

参加者が少なかったのが気になった。

幅広い世代で交流できて良かったです。

みなさん、いろんな課題を抱えながら活動していらっしゃると思いました。時代の流れを価値観の変容や多
様化、いろんな視点から町内会、その活動、見直すところは見直していかないといけないと思いました。金
子さんのお話も貴重な機会でした。金子さんのような方がどんどん出てくると町内会もよい方向性にいくの
かな。古いものでよいものは残し、新しい視点を加えていく必要があると思う。

各集落会の話が聞けて良かったです。役員選出が大変ですよね。

初めて参加しましたが、色々な意見が聞けてとても良かったです。今後も続けて頂きたい。

テーマが設定してあるので会がしやすい。

同じような悩みを抱える町内会同士が話し合う良い機会でした。ありがとうございました。

有意義な会でした。今後も継続実施願いたい。

他の町内会の皆様と話し合うことがなかったので本当に楽しかったです。

＜今後の開催についての意見＞

出会の予定は1年分をお知らせ頂きたいです。１ヶ月前では調整が厳しいです。

グループ交流の時間をもう少し延ばして欲しいです。

今日、初めてだったのですが、年に1回していいとおもいます。

事前に課題を提示して欲しい。

大変有意義な会合でした。年1回は開催していただきたい。

交流会を毎回終えて、市の成果結果、工夫してどうだった等の経過資料も材料としてあったらいいかな。

＜その他＞

グルーピング


